

## 王凯与参加第二届“一带一路”(河南)国际农博会的外国嘉宾和驻华使节会谈

# 优势互补机遇共享 巩固扩大合作成果 为高质量共建“一带一路”作出新贡献

本报讯 11月20日晚,省长王凯与来豫参加第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会的外国嘉宾和驻华使节举行会谈。塞拉利昂农业及粮食安全部常务秘书长安德鲁·劳伦斯·索力、利比亚驻华大使杜德利·托马斯、纳米比亚驻华大使凯亚莫、莱索托驻华大使肯尼思·拉巴莱、马拉维驻华大使艾伦·钦泰扎等嘉宾参加

会谈。王凯向各位外宾来豫参会考察表示欢迎。他说,河南区位优势优越,历史文化厚重,农业资源丰富,市场规模巨大,在全国发展大局中具有重要地位。近年来,河南牢记习近平主席“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托,聚焦高质量发展首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,积极融入和服务构建新

发展格局,锚定“两个确保”,深入实施“十大战略”,奋力在推进中国式现代化建设新征程上展现新担当新作为。王凯表示,今年是习近平主席提出“一带一路”倡议10周年。10年来,河南积极扩大对外开放,加快推动空陆网海“四条丝路”协同发展,在共建“一带一路”中的参与度、影响力显著增强。下一步,河南将以习近平主席在

第三届“一带一路”国际合作高峰论坛上的重要讲话精神为指引,积极落实高质量共建“一带一路”的八项行动,聚焦现代农业、经贸投资、国际物流、人文交流等方面,深化与沿线国家交流合作,拓展合作空间,推动优势互补、机遇共享,巩固扩大合作成果,为高质量共建“一带一路”作出新贡献。安德鲁·劳伦斯·索力表

示,河南历史文化灿烂,市场空间巨大,发展成就令人赞叹。塞拉利昂愿充分发挥自身优势,与河南在农业、教育、旅游、经贸等领域开展全方位合作,实现互惠互利、共享共赢,不断加深人民友谊、增进人民福祉,为推动共建“一带一路”高质量发展注入新的活力。安伟、张敏参加会谈。据《河南日报》

## 王凯与波兰卢布林省省长斯塔维亚尔斯基会谈 深化友好关系 加强合作交流

本报讯 11月20日,省长王凯与波兰卢布林省省长斯塔维亚尔斯基在郑州举行会谈,就深化双方务实合作进行交流。

王凯向斯塔维亚尔斯基一行来豫参加第二届“一带一路”(河南)国际农业合作博览会表示欢迎。他说,河南地处中华腹地,是中华民族和华夏文明的重要发祥地,历史文化厚重,市场空间广阔,开放动能强劲,在全国发展大局中具有重要地位。近年来,全省上下深入贯彻习近平主席视察河南重要讲话重要指示,锚定“两个确保”,深入实施“十大战略”,全面推动经济转型升级,扎实推进中国式现代化建设河南实践,经济运行呈现稳中向好、稳中提质、动能增强的良好态势。

王凯表示,中波是全面战略伙伴关系,两国人民友谊源远流长。今年是习近平主席提出“一带一路”倡议10周年,也是河南与卢布林缔结友好省际关系15周年。多年来,两地交往密切,在经贸、物流、教育等领

域合作成果丰硕,实现互利共赢,为中波两国关系发展作出了积极贡献。河南将深入贯彻习近平主席关于“一带一路”建设重要指示批示精神,坚定不移扩大对外开放,对接落实共建“一带一路”倡议、中国—中东欧国家合作等发展战略,深化与波兰及卢布林省友好关系,聚焦贸易投资、食品产业、国际物流、人文交流等领域,推动双方合作迈向更广领域、更深层次、更高水平。

斯塔维亚尔斯基表示,结好15年来,卢布林省与河南省友谊持续加深,合作不断深化,成果令人欣喜。河南经济体量大、市场空间广,高质量发展动能强劲。卢布林是中国与欧盟合作往来的重要门户,农业基础良好、口岸优势独特,双方合作前景无限。希望以此次参访为契机,进一步加强双方在农产品贸易、航空货运、高新技术、文化教育等方面的合作交流,持续增进两地人民福祉。

安伟、张敏参加会谈。据《河南日报》



### 学思想 强党性 重实践 建新功

## 郑州市委组织部: 扛起主题教育组织者和参与者“双重责任”

主题教育启动以来,郑州市委组织部机关坚持把开展主题教育作为当前首要政治任务,自觉扛起主题教育组织者、参与者的“双重责任”,立足部门实际,突出组工特色,始终以更高的站位、更严的标准、更亮的特色、更实的作风组织开展主题教育,确保主题教育高标准开局高质量推进。

严格对标对表,在作示范、强引领上走前头。省委、市委主题教育工作部署会议召开后,市委组织部即刻成立由主要领导为组长的主题教育领导小组,组建部机关主题教育工作专班,建立“日动态、周总结、双提醒、周例会”四项制度,定期分析开展情况,深入研究推进举措,确保不降标准、不打折扣、不走过场。同时,研究制定部机关主题教育实施方案,列出重点任务,明确时间节点,实施挂图作战、倒排工期,压实责任、拧紧链条。坚持一切工作到支部,指导27个党支部制定务实简便、具有特色的工

作计划,确保主题教育走深走实。

突出主题主线,在学得深、悟得透上走前头。市委组织部始终聚焦理论学习这个主题教育首要任务,以上率下带头学。市委组织部有关领导为部机关党员干部讲授专题党课;部务会班子成员坚持带头作示范,积极参加“学思想、强党性”读书班、理论学习中心组学习。丰富形式深入学。组织集中学习,举办4期“组工大讲堂”。开展现场教学,组织机关党员到中铁工程装备集团、河南保税集团、黄河博物馆、黄河文化公园等地参观,沿着总书记视察足迹,深刻领悟指示精神。举办90后年轻党员读书分享会,离退休党支部老干部参加分享,畅谈学习体会,传承优良作风。及时跟进持续学。坚持“第一议题”制度,把每月至少开展一次理论学习中心组学习研讨作为固定动作。基层党支部依托“三会一课”、主题党日等组织党员认真学、

用心悟,深刻感悟党的创新理论的真理力量和实践伟力。

坚持问题导向,在解难题、促发展上走前头。主动向基层一线“问诊”、向联系对象“问需”、向专家人才“问计”,积极帮助基层解决实际问题。建立专题调研清单,分领域确定8个重点专题,聚焦人才平台建设、干部考察识别、基层党建、村改社区治理等重点领域,明确调研重点和任务,努力掌握实情、找准问题、拿出实招。同时,梳理7项组织工作重点难点和自身建设存在的突出问题,对市直单位领导班子结构优化、干部考核体系完善、公务员招录、干部党员教育方式等领域难题攻坚克难,集中开展干部不担当不作为和乱作为问题、基层治理突出问题等两个专项整治,在解决难事难题中提升干部群众获得感,检验主题教育成效,彰显政治效果。

正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 王伟杰